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را به کدام نسبت تقسیم  BCضلع  Qباشند،  5و  4به نسبت  ABCDالاضلاع هاي متوازي ود است. اگر ضلععم APبر  PQو  Aنیمساز زاویه  APزیردر شکل  -1
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 چند درجه است؟ ABCD ترین زاویه متوازي الاضلاعاند. بزرگ درجه، در یک ضلع مشترك 60در شکل مقابل، یک مربع و یک لوزي با زاویه  -2
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DFایم که طوري در نظر گرفته ABCDرا روي دو ضلع مجاور مربع  Fو  Eمطابق شکل، دو نقطه  -3 AF=
1
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چند درجه است؟ x زاویه2
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چند برابر مساحت مربع  ایجاد شده نهشت باشند، مساحت ذوزنقه ث رنگ شده هممربع ساخته شده است. اگر دو مثل AB، بر روي ضلع ABC  در مثلث قائم الزاویه -4

است؟ 

1(5
9

2(2
3

3(3
4

4(4
5

bنقطه درونی است. کمترین مقدار iنقطه مرزي و  bاي داراي  یک چند ضلعی شبکه -5 i+کدام است؟ 
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Aدر مثلث -6 BC
∆

، رابطه
ˆ ˆA B

Ĉ= =6 کنیم تا این رسم می ACو  AB) عمودهایی را بر دو ضلع G(نقطه  ABCث ها برقرار است. از مرکز ثقل مثل بین زاویه 5

BCقطع کنند. اگر Eو  Fاضلاع را به ترتیب در نقاط  =  کدام است؟ AEGFباشد، مساحت چهار ضلعی 12
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 ضلعی کدام است؟است. حداکثر مساحت این چند  8اي برابر  مجموع تعداد نقاط مرزي و نقاط درونی یک چند ضلعی شبکه -7
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CBباشد و ذوزنقه قائم الزاویه می ABCDدر شکل مقابل، چهار ضلعی  -8 CE=  است. مجموع فواصل نقطهM از دو خطCE CBبرابر کدام است؟ و 
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 مربع از نظر عددي چند برابر مساحت مربع است؟ شده است. محیطمحاط هشت ضلعی منتظمی به ضلع یک واحد در داخل مربع  -9
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رو کدام است؟  به مساحت شکل رو -10
1(+48 50 3   
2(+24 50 3   
3(+24 100 3
4(+48 100 3


